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2, jFﬂﬁ’BDzw:%08(m);fﬁ!{m%§mﬁ= 1.23;1. 19

tan ¢, BE=CD,CE=BD, . AB=BD - tan o~ CD=24. 08 X tan 31°+1. 21=v15. 7(m).
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24. HE 8. APB=00", / B=30",AB=T70,# PB=AD * cos B=T70X cos 30" =353 B).
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(NFEHELHCEGR.ENFBIFALMBR B ARAHE.ABS0 SAFES L PO,0),E4,0),
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B RBRERECHAUT o0 MES.ZEE2 D P b TR HFE AU RBE.
D RRRHEEERA N — R RG  B A
D BRCEFEAZAMEAMERY 60 B2 R o MAMERE o, WHFMEE y=16x—nz® = —nz"+ 16,
 C O RT RGBT LTI vt —2= 2,0 m= 2. i 2—m=20, B m5£2, S m=—2.
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Som=-1 BT -ASEAH »~1=2,88m=-1,m=1. XHESRMHUESE m=—1.
6. (—2,4) BFEBEAQCEA 2 T m—4. A4, B(—2,4),
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7.43 BT :hm—1=28 m=2/3, HREBME W m>0, m=/3.

8§ BR 2=2y=5 A y=—ar ¥R a= =, fy= 2 B 2= —2 RATRA =
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2.3
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— 1
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L y=60(1—x)?
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[ |
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A
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LB MNRx M Y y B BT EARLER NN SBENC.O BEEARNO.D. 8 y=as® +c, W c=
4, 0=dat+4d.e=—1, 8 y=— 2 +4L B BELER (0. c SRERH(—2. 0. M A Gtk s, — 2 +4).D
BN (—z,— 2 +4). % BC=AD=21,AB=CD=—2"+4, K H 4=+ 2(— 4 4). ATH — 22 i 8+4x
=8, — 2 +2z=0, 2, =0,0.=2. ¥ a=00,.BC=0; Y x=2 i , AB=—FH4=0. BB EM AL F a1
8 5k k.

2.6 10 (255 (I (4)5=%n2+in.

2

(GiES 23]

th y=0,18—2"+0.25=0,1§ +=0. 5(& ), B OD=0.50K). £ RtAACOD ¥ ,AO=0D + tan < ADO=0. 5tan 8
=0, 5% tan 73°30 =1, 66 . X AB=1, 46, % (OB=0, 23 . #£ Rt ABOD #, tan LBD(J=3—S=%=O. 16, 8k
2 BDO 224712 B @=124°42", 4 x=0,78 y=0. 25,& OC=0. 25, ) Jl BC=0. 25 0. 23=0. 48 3%.
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(€ 355§ |
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b

2,—4 0 E?TT:FE—‘Z-—%E:I,@b:—Mﬂ'IZﬁ pte=2—41 ¢=c—2=—2,{§ c=0,

[ dac— ¥

— _—¥
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4,0 WF .l B 354+2=2,18 B —23k=0,k =0,k =3. M =3B,k 3=0,F & & £=0.

5 4£ 31 F 2 Eﬁ:y=%xz+3z+%=%(x+3)z—2.

1y—(m—1)*
d1n

6.1 . =0, m=1,m =5 A TEKERAEREL B =1,

7.-18®3 ®F:D 2=0.8 y=—2 +6z=0. 8B w’' —2m—3=0.8 m =—1,m =3,

8. < > > > < &:‘ﬁ:ﬁmﬂ%ﬁia<oaﬂa—%>0.szb>0;‘—iymsﬁ,ﬁﬁrt#ﬁﬁj:sﬂ&m%zﬂ
By >=0, 8 atbte=0Y r=—1 8, y<0,8 a— b+ <0,

1 (1 9 —1 _ 1 4XIX(=2)—(—1)Y _

) BFEy=s a2 = = — o BHEMRER =

1 — 1 9
?,lﬁ,ﬁ%%}’](f,—T).

ee 150 4X(—5)X10—150° _ e Eba . .
10. ° 2}((_5)—15, <=5 =1135 & & 15 B ARSI ECHRES B AN EEE 1135 %,

11. Eﬂa%ﬂ?&ié%i@:z&aﬂ ﬂp _a_’2=0,?5 [ :_1g£-'.:3:2‘ R[’h‘\/;fs -‘J}/Oy& a=2,

[F % 8#]

MIHHE A —FERN .04 0y MECHALER B y—alz— 1D +2. 25, WY xr=08,y=1.25. % a
4 2,25=1,23,a= 1, .

B y=0,8—(x—1)*4+2.25=0,B 1) =225, =2. 5,0, = —0.5(& ). AKMMHERETLE 2.5 %K.
[(REERE]

W ARENRE. BTHE ST 1~7 AR ERRENPENEEA e MR, 7~12 AGHSE
EEH B aImT A2 BRI Y E TR I 3 A E 11 ARMEEaHEE.
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(€358 -3
1, 4 BRI 2 MB — PN 4A— o, BFEEEN . M y=xd— ) =—2"Tdr=—(r—2)" +4.
2, 312.5 em’ HRR CAHBER 2 om  MB—MEGEK B EE—2) cm BEBMY v U y=2"+ 250V =

—50_ 25 4XZX6A25—50
] 5 o5 YR sy Ine gAY MY
23! —S50r+625{(0<Ir<725), H a%3 o' 12 312, 5.

3 REHEN o MR ESEN 10~ ZEEY . ) y=%r(10—:r)=——%-(12—101)=——;—(x—-10x+25—

25) ==+ (x—5) +12. 5, B EAH M ERBAH & 12.5.

4.5= 1.
B - Spap _ (2 V' _ 2% Same _ (4—x) (A= 2) o
5. HEMBABPDNAPCENABCA MR = () =10, 527 = (%) == 3t A ff AD LBC. M
2
. B=60",AB=4,i8 AD=AB + sin 60°=‘/—§><4=2J§,ﬁ S»\m—=%><4><2~/§=4~/§. "o Sasen T Sance ="{—6
Xf-l\/é_i-(d::ﬁl)zX4\/§=%§xz+%§(d"r)z=1;—§:¢:2—2v"r3_1+4\/§. Sy=4y3- (‘gf—-zﬁx—{—h@]z—;
1243
6. HE S 0A=1,08=10.# A (0,2 ). BU0,0). B y=atz—h)* +£, M k=3,ah +3=3-.a(10—h)* +3=
r — 1 — __L — z
0.8 ga= E,h—mﬂﬂy— 12(1 43543,
Toy=at—1,
[RRa1#] ,
(DB (Dy=+"—1. (D8
[PEEE]
WA FWRER =1, MELFEHN D FOETFHOY o<1 .y Bz HH AT @y=—2z—1D"+3.
2‘6
(%7 % %1

L (1) y=kr+5, 00
Y x=20 &, y=+360;0=25 B}, y=210,
360—20k+ 6, L | k=—30,
" 1210=258+8. B9 s—ss0.
Soy=—30x+960(16=Cr<032)
(A HRBLMAN w L. M
w=(r—18)y=(r—163(—30x | 960) = —30(x—24)* +1020.
V300, B r=24 B v AR KE.
B i sE 2 24 o/ PFm) A REGF A A FR RIS XK. B AN B PIEH 1920 =,
2. REMERNHIHSBRE s ST sz ), MEBXEBLAKEE Y 6 8. FHHEHSBBAN y= G0
52> (120—6x)=—30(x—5)* + 6750,
Ha=50f,y KM 70, TR BEFEFHEMEN S0 +5X5—75 m. FHEMARTN 6750 L.
3. BHTEE 1000 14 75 R A BB A Y 80X 1000=80000 75. WM R %6 WI# & BT 0. 5%, 80 B4 R 100Q1
+a %R B Y 100001 —0, 5% Y. 3 y=100(1 23} » 1000(1—0, 5%} — 80000= —5x% + 5002+ 20000
= —5(x—50)Y 32500, ¥ »=50 B,y B3 B 32500, BISE#r 2% 150 7o/ (6 3 F) & X, 32500 L.
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a u)s:%u—z)zmz.a&%zfrﬁakuf:&ﬁ}%iﬁ%;ﬁzmﬁ.

(224 s=30 LA s=%z‘*—2r,1§ 30=-‘1:2r2—2:,ﬂ1% n=10, =~ 6(HFE), P 10 PAXL T RBMMWiX 30
At
(Y =7 N,sz%X72—2x7=10.5,Eﬂ% TARARATERMEN 10.5 F: Y =8 Hi},s=-;-><82—2><8

=16,E0% 8 P AR A BMFEA 16 L. 16—10.5=5.5 F L. & 8 M ARHHEMMERK 5.5 7 T,
[FRF]
£ 7 7

(Ds=10X (= Tp+fhat 15 ) X (4=3) —a=—a" +62+1.

%= 3

_AX(=DIXT—6 _ —28—36_
SEx A4X(—1) % :

SNrEwE 3 ATk, AREENRCFENEE 16 T,
(ORTHERAMESR 16— 3=13 A .
ETFAF#BRFAFEESR.
O A.B.EE—BR . BARENR s +2H6=13 T,
3 H0.55+0.440.9=1,85 FR>1.6 A |
@B B.D.EF—B. BARSN 2H4+6=12 FE<13 F T,
WK 0.4+0.5+0.9=1,8 Fr>1 6 FT.
[ &5l
A SEREER= 1 5,.AC0,8.6),B(5,10,4),0(10,12, 9), i y—ax’ +hx+c. L A, B,C ZTHABHEHMRA
¢=8.6,
£4=,i%{25a+5b+8.6=1o.4. BB ,a=0,014,p=0.20,c=8. 6.
) 1002+ 106+8. 6=12. 9.
B y==0.01dx* + 0, 29248, 6, A Co
4 =15, y=0,014x15°] 0. 20X 15+8. 6=2=16. 1.
Br v TR #2005 T EA S SEED 16, 1 LWAR

2.7
(&8 %E%]
L AHEAM | BCFM,3 DGF N, AM= IE—12" =16 cm. it PE=1 cm;Sug =y cem’, Bl AADGwS
AN_ DG 16—z DG =3 6—) S vmDG DE= 2 (16— 1)am= — S (4% — =
AABC’ﬁA_J\'I BC EII—“l-'é—— 24sﬁk DG 2(]6 r). S y=DG+ DE 2(16 r)x 2(.1“ 16x)

—%(1—8)2 +95, MY z=8 i,y HEAME 96 BISER DEFG M B AEBRRE %6em’,

2. (DTE RAABC 1, AC= VAR —B(? = 107 —8 =6, s tan B=

-b-|(.\..

VDEN/AC.S /BDE= /BCA=

oo|a

90°. DE=BD + tan B=%x.CD=BC—BD=8-—x. @ AADE 4 DE 3 B % A0 DE/ AC, . h=CD.

y= S DE+ CD= » 22+ 8= B y=— 52 T3z ABR « HREHIR 028,

&
3
ax (—2) xo—3
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2x (=) ax(—5)
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Bf Y +=4 8f , ANADE M HER X, % 6.
3. 8 B, APBQMEH N v ot WV AP=¢ em, N PB=(6—1) cm; ¥ BQ=12, .'.y=%PB . BQ=%(6—:) .
t=(f—th=—F+6=—(—3V 10, Y =30,y HEMEA I HEIBHRAPBQHERE L. B LER9

em®,

4 (DT BB ARERIFHE, 2 1= X4=2 8 y=— 55 X4H8=T T>7 MM E I LR 2B Bl

OB TR, HR Y x—4 B y= — X 1687 > 7 HHE T R 28T W,
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(iR sz 93

(l)ﬂAf‘p‘ADJ_BCTDKEPQ?:EJI!JAD=4.m&APQ(/)AABC.#%L— =2

f.n["‘

(2) % RS 4 AABC ST, R B AE=2 0. 8 y=r(4—*%x)=—§-x2+4z(—5—2—<x<ﬁ)

% RS HIEAABC R == (0<z<Z).

(3% RS A AABC f?bﬁﬁﬂtj.y=——:c2+4_r=—%(x—3)2+6 (B<z<s). 22 235ty HEKM 5.

% RS 4 BC 3 £ 8, 8 r= LA y= o

% RS %# AABC Vqﬁma".ya {o<a<il ) Byt

HR L E=FEA T A SRR ERREKN 6.
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(L, S =4 ﬂ*fsy=—ﬁ><42 —g. =10 H‘Ly=—%><102 —4. BOE W KB, AB BB E

9

42,84 4———3 %32 S, 8% /AL BE B T

(22 A CD AL BRF & O BB EI N 150, 25=4 /Y.
15 % 1 SRR MR BE AT B B B AE 3 40X 1+ 40 X 4 =200-C280.
R K B R AT B T £ AR
REFREREH - TR/,
W 4r+ 40X 1=280 B}, x=060.
LB % A I 50 % 0 BB R 60 F K /BT
2.8

(€. 335 F. 3|
L (DB OF - ARADL0OF— P RAC 10 (OFFALHRA,0, (—5.0) WEHR.

BABRNMBEZRBNERSESR »y=1 B S A5 84E.
3. (a2l 9,220, 1 (2 =~=3. 4, e — 143 (Do a2, 77,220, 83 () =1, 6,2 —0, 8
4, 4 r=0,18 y=—3.8 B S RO, —3).
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A CHAPBERHRA,.0,(3,00.
RN AC=3—1=2,AB=./T7 +32= ,/10,BC= /3T 1 3t =3./2,0B=| —3| =3,
Canne =AB+BCHAC=2+ /T0+34/2,

SAW=%AC- OB=%X2><3=3.

(€3 3: b

1 (D y—alr—6) 5. Ml AC0,2), 18 2=a(0—6)! +5,1 a= — s

127
#e y=—5(x—6)1+5,
(2)&]—"%(‘r—6)2 +5=0,18 1,=6—2 15,2, =6+2 ,/15.

BOBBTH.C HRHRR G2 /T5,0.
M OC=6+2 /15213, T5(¥)
B2 B A AR 2R L 24 13, 75 2k,

I!+12=4s
p 3 (1)ﬁﬁﬁsﬂ<{ﬂ_i Ba=1,7=3
.IQ_ 3 '
—1¥4+p+c=0, .
m{ , RN FEE B h—dyc=—3.
— 324 3b6+c=0,

BrRL MR AR RARY y=— 2 +dx—3.

(2YREZ BCHEEALR y=krtm,

MO, x=08f,y=—3,& C HAEEFO0,—3).
3, A=1,

Eﬁu{swm:o.ﬁﬁ m= —3,

S HE BC HRBREA R y=2x—3.

(33 F AB=3—1=2,0C=|—3|=3.

m=—

B S&mz%AB . oc=%><z><3=3.
[hEsEi]
OfF —MEWiE MT . ER—BEREPHERE y=2~"1+2x fﬂy=—%ﬁﬁﬁﬁsﬁmﬁﬂ;ﬁ—"ﬁ3ﬁﬁ-

ERNE
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x=—]1 PERiy=—2 22=— (22 F1-D=—(x 1P+ L. HENEREHELE x=—1.

F

1 W .HEME 25=aX5" vl a=1. Ny=2". Y r=1H,.y=1"=1

sy, BT >0,y B MIEAmE N

(2,03, (—4,0) R BEIB L2280 =2, n=—4,

.09

Ly=32"+18z+25 WFECEBEMEXRALN y=3(a+3 2,8 y=32"+18x+25.

L 25 5,5 BFREP -THRE GENHEN WS —4AEE 10— r,y=2(10—a)=—7 + 105, 4 x=35
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0. y=xr+1 ER:k2=1+1,5=2+1,10=34+1,17=4"4+1,26=5" | 1. # y=2"+1.
1LA 12D

13.A g0 ERESR RIE.
14. D E?TT :y=_%;€2 }FD["’-]—F'-& Axﬁ;g x=_( B‘Tl.}“zd-lzv_}’:%-rg ﬁ-r ﬁ{]m:’(iﬁﬁfj\h\':_'}{'fz Fﬁ ¥
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EANEHBHARL v 8. FUSHMEEL. % DIES.
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16.D
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19.0 #Fy=C+2¥ -1, FO@ b 8% r=—20. EFRMMI—1L

200 C R W y=arf tbrt+c M FER 3 DBAL,ME y=ar’ !--bx-i—r—{igﬁiﬁffﬂ y=ar - bhxrle—3 B0 S 9F
THEMES 2 WA A TA AT e Hhrte—3=0 4 S0 LH.

2 (DAHHERAES r=--3,MEBHR—3, 1L BFE 07+ 24r+30=0,18 7, =—-; ,_r-_,=--%. MEYS -

iR (—5.0),(—2.0).

OO HHBER o= 1, HAARR (L5 R R —32° +6r+2= Oﬁm—1+f_ S

sz s (1+20,0), (1- Y18 o).

(mﬁﬁﬁ%ﬁ%z—~nmﬁ$wﬁ(%3;)mﬁ&:—r+ao@ =B Y iy,

itz sain (10 o) (1215 ).

(O HHRER x=—3;1ﬁ;ﬁ§-’:h%ﬁ 300 E5 MR AL REC 3,00
22. (N2 4, 0= — 0, 4; (YL HR

: : 4
23. /
x o | =1 o 1 2| e A

i =2x k3] s 1 3 5 7 "
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(L A KR, ?-’10 (N -
(D=1 MEBKMERILE I
(M3 =C(xr—4)* +18, ® 22 HE

4 (DERFB LI 2:8=0,F =204, HPE y=2"—2r—8 5 : WEHI T L.
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se =i 1o<$x<12 18 4048 MZE@E. BEAEZFEHTYH.
26, (DHDHE DECF BREE .M EC=DF=y,AE=8—EC=8—y,

.. . . .DE_AE . x _8—
(2) DE/ BC. ). AADEGAABC, S Be = ac W ——28 ,
Sey=8= 2 (0T x<C4),
(3S=ry=x(B—2x)=—2(z—2)? +8.

LY =20 .SHEAMES.
27. ()% =0 aﬁ,y=-i—. H OA MR % 1,25 %.

(DU y=—2 42+ % == (r—1 42,25, N TEARL2.20) , MMM AR KT RKHER 2,25 k.

OBIE— 2+ 2ot =0, x1=—%.@=%.
~BEeEn(5.0)
e op B
SOB=2
AT HMBEE, KA EEEC T 2,5 K, 7 S M B RN AR E T % 78 A0 5.
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28. 3 DA DM | ABF M, it F 4 FN | DE fEERLE T N. I °.°f—i{”=%,ﬂ DM=AM, X AD=8. 0, DM=

LAB=/IBD. B) x+100=100./3, t=100/3—100=1. 732X 100

AM=38sin 45°=4/2. S FN=442. W == =—, ~EN=2FN=8§/2. " FM=DN=1.6+82. ., FA=1.6~
B2 —447=1.6+42
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